3adauu Ha
nocmpoeHue
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B reoMeTpun BbIAENAIOT 3a4a4Yn Ha NOCTPOEHUE, KOTopble

MOXXHO PELLUUTb TOSIbKO C NMOMOLLbIO ABYX MHCTPYMEHTOB:

LIMPKYNS U NMHEUKN 6e3 MaclTabHbIX AeNEeHUN.
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JInHenKa no3BOSISET NPOBECTU NPOU3BOJIbHYIO
NPSAMYLO, @ TaK)Ke NOCTPOUTb MPAMYIO, MPOXOASALLYHO
yepes ABe AaHHbIe TOUYKN; C MOMOLLbIO LIMPKY/IS
MOXXHO MPOBECTN OKPY>XXHOCTb MPON3BOSILHOIO
pDaNyCa, a TaKXKe OKPY>XHOCTb C LIEHTPOM B
’ NAHHOW TOYKE U pafMyCcoM, PaBHbIM AaHHOM

? OTPE3KY.
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[aHo: yron A.

B O

Tenepb AOKaXXeM, YTO NMOCTPOEHHbIN Yrosl paBeH AaHHOMY.




[Noctpownun yron O.

NokazaTb: /A = /0

[loka3aTenbCTBO: paccMoTpuM TpeyronbHukun ABC n ODE.
1. AC=O0E, kaK paanycbl 0AHOWN OKPY>XHOCTMW.

2. AB=0D, kak paanycbl 0AHON OKPY>XHOCTMW.

3. BC=DE, kak paanycbl 0qHON OKPY>XHOCTW.

AABC= AODE (3nmpm3.) = A= /0
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HAocTpoeHue buccekTpuchl yrna.
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1. JononHuTenbHOEe NOCTPOEHME.
2. [lokakem paBEeHCTBO
TpeyronbHukos A ACB n A ADB.

1. AC=AD, kak pagunycbl OQHOW OKPY>XHOCTM.
2. CB=DB, kak pagnycbl 0oQHOW OKPY>XHOCTM.

3. AB —obulas cTopoHa.  AACB = A ADB, no IIT npu3Haky

3. BoiBOab! paBeHCTBa TPEeYyrosfibHMKOB

L CAB = ZDAB

— Jlyuy AB — buccekTpuca







[loKaXxeM, YTo aJ_PM

1. AM=MB, KaK pagnychbl § 5

2. AP=PB, kak paauycbl o wl YXHOCTH
APB p/6 Q

3. PM meamaHa B p/6 Tpeyronbiivke sBnsieTcs Takoke BbICOTOW.

3Ha4uT, a_l PM.
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,Cl,c}Kax(eM, yto a | MN




OKa)KEM L-I 0“¢

Ha e pacnon @v \ ’
LIMPKYEN. \ i |
AM=AN=MB=B
KaK paBHble
Paaunychl.

\

MN-06was
CTOpOHa.

AMBN= A MAN,

NO TPEM CTOPOHaM
e ) \\
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B p/6 TpeyronbHmnke AMB oTpe3ok MC aBnsetcsa buccektpucon,
a 3HauuT, 1 BbicOTOW. Toraa, a | MN.
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~ cepeOvHbl OTpe3Ka

[okaxeMm, yto O — cepeamHa oTpe3ka AB.



KaxkeMm, 4To O — *
~— cepeanHa oTpe3ka AB

[
/A

no Tpem ctopoHam. A N {
=)

TpeyronbHuk APB p/6.

OTpe3ok PO sBnsieTcs G1uccekTpuads
a 3HauYUT, N MeanaHoMN. ‘

Torpa, Touka O — cepeanHa AB.




